I3mepeHne maccel 1 MoAHON WNPUHBI

(3770)- me3oHa

KEOP/B3MMN-4M

T



Llenb skcnepumenTa

Onpegenexne napametpos 1(3770) — mesoHa

v

MeTog, onpefeneHns napamMeTpoB pe3oHaHca

o OnpepeneHne cevyeHnst B TOYKax Mo 3HEPruuv
o I3amepeHune aHeprunm nyyka metogom
pe30HaHCHON genonspu3auun

o NMonyyeHne napameTrpoB pe3oHaHca n3
noaroHkn Habnrogaemoro ce4eHus

\
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VckopuTtensHblii komnnekc BIMM1-4M

sc. sC.
| depolarizer |

| praes |
S.C. S.C.

CO, laser, A=10.59 um

@ l13mepeHune sHeprum METOAOM PE30OHAHCHON Aenonsapu3aLui:
To4HOCTb OffHOKpaTHOro n3mepeHusi ~ 1 x 107°
To4HOCTb UHTepRonALuun Mexay kanmbposkamu (5 =+ 15) x 10~°

@ Metop komnToHoBCKOro paccesiHus (2005):
CraTuctuyeckas TodHocTb ~ 5 x 107° / 30 munyT
CucTemaTinyeckas TouHoCTb ~ 3 x 107>

e 324



HetekTop KEJP

BakyymHasi kamepa
BepwimnHHbiii petektop
[peiicdboBast kamepa

Asporenesble YepeHKOBCKUE
CYETUUKN

BPEMFH'IPOIIETHE]H Cncrtema

MKNAKOKPUNTOHOBIA Kanopu-
MeTp

CeepxnpoBogsias KaTyLuKa
Apmo maruuTa
MtooHHas cuctema

Topuesoii CSI kanoprmeTp

KomneHcupytowme KaTyLwKm

66000 00 0606000

KBagpynosibHbie NMH3bI

T ™



Ckanuposatue ¥ (3770) 2006 roga
o 6] o [no]
i Bes) g

X2 a7 =12.71 (25 -7) =0.7

g 18
400 o M=3772.5+0.6 [MeV]
16—

r=21.8+1.1 [MeV]

300~ 14

L 121
200~ F
[ 10

!

£ Obnactb nogroxku
=t ol L L Ly Ly L U b b A L
3674 3676 3678 3680 3682 3684 3686 3688 3610 3692 3750 3800 3850 3900 3951

W8] WMsB
J Ldt~20 n6*

My 3770) = 3772.5 £ 0.6 £ 0.6 MaB
My@r70) =21.8 £ 1.1+ 1.6 MaB

OcHoBHbIe MCTOYHMKYM OWMBOK: hopMa pe3oHaHca,HeCTabunbHOCTL paboThbl

CUCTEM [EeTeKTOopa.

Dopma ceveHUst NpU NMOLIOHKE TaKasi XKe, KaK B SKCMEPUMEHTax

MARKI,MARK2,DELCO,BES(2005)
e 524
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Ckanuposatue ¥(3770) 2004 roga

O
I
g-
o
o]

2
10 [Ldt~06u6"

10 ;VJ
i w +

3680 3720 3760 3800 3840 3880 3920
W [M3B]

My(s770) = 3773.5 + 0.9 + 0.6 MB
[y(3770) = 29.0 + 6.7 + 3.0 MaB

624



N3mepermne maccol 1(25)

VALUE (MeV)

EVTS

DOCUMENT ID

TECN  COMMENT

3686.09 +£0.04 OUR FIT Error includes scale factor of 1.6.
3686.09310.034 OUR AVERAGE Error includes scale factor of 1.4. See the ideogram

below.

3686.111+0.025 +0.009
3685.95 +0.10 413
3685.98 +0.09 £0.04

KEDR 2006

KEDR 2004

KEDR 2003

—_—

—.—t

E760 1993,2003

—_— OLYA 1980, 2000

(using my/y, of KEDR)

T I I
0 0.2 0.4

My(as) — 3686

MeV

AULCHENKO 03 KEDR et e — hadrons
L ARTAMONOV 00 OLYA ete— — hadrons
2 ARMSTRONG 938 E760 Pp— ete™

2004
Mi2s)

2006
My 2s)

HoBble pesynbTathl

(npepBapuTensHo) :
— MZ5%) = 6+ 12+ 15k3B

—M2992 — 144+10+15«3B

$(2S) —

e 724



[NpeaBapuTenbHble pe3ynbTaTbl U3MEPEHUST MACChl 11 NOJIHOWA

wuputsl Y (3770)

Myr70) [MaB] | Ty3770) [MaB]
2004 rop | 3773.54+0.9+0.6 | 29.0+6.7 = 3.0
2006 rop | 377254+06+06|21.8+1.1+1.6
37728+ 05+06 | 220+ 1.1+ 1.6

-



CpaBHeHMne pe3ynbTaToB 3KCNEPVMEHTOB

12
: KEER (npepBapnTensHo)
10 B PDG, 2008 FIT
B PDG 2008 AVERAGE
n —PDG 2008
8 B BES 2008
B BABAR 2008
6 B BELLE 2008
i —BABAR 2007
\ ;He S ym - DG ......................... TR A
B MARK-II
2 B DELCO
B MARK-|
0 [ | 1 1 |
3765 3770 3775 3780
MqJ(3770) [M3B]
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CpaBHeHMne pe3ynbTaToB 3KCNEPVMEHTOB

9 f_ KEDR (npegsaputensHo)
- PDG 2008 AVERAGE
8 — ——
- BES 2008
=
- BELLE
6
- BES 2007
5 —
- BABAR 2007
L e ey R
3 : MARK-II He ucnonesyetrcs PDG
- DELCO
2
- MARK-|
=
L I L L L L l L L L L l L L L L l L L L L l L L L L I L
15 20 25 40

e 1024



CpaBHeHMne pe3ynbTaToB 3KCNEPVMEHTOB

12
B KEDR (npeasapunTensHo)
s —
10 B PRG 2008 FIT
B PDG 2008 AVERAGE
sl BES 2008
B BABAR 2008
6 N BELLE 2008
B BABAR 2007
4 N BELLUE 2004
B MARK-II
o DELCO
B MARK-|
0 [ l \ \ l
3765 3770 3775 3780
e IM2B]
(3770)

e 1124



Bo3MoXHOCTb MHTEPMEPEHLNN C HEPE3OHAHCHBIM CEYEHNEM

poxgerusi DD

- X 2 =3.99/(25-7)=0.22
16— W770)

1 M =3777.0 + 1.9 [MeV]

[ =297+ 47[Mev

12

10

P PR R P P R L
3750 3800 3850 3900 3950
W [M3B]
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CpaBHeHMne pe3ynbTaToB 3KCNEPVMEHTOB

9KC|'Iepl/|MeHT Mw(3770) [M3B] rw(3770) [M3B]
MARK-I 3774.1+3 28+5
DELCO 37721 +2 24 £5
MARK-II 3766.1 + 2 24 £5
BES-11 2007 - 285+1.2+0.2
BES-II 2008 37720+ 1.9 30.4 +85
BELLE 2004 3778.4+£3.0+1.3 -
BABAR 2007 37788 +£1.94+0.9 | 23.5+3.7+0.9
BELLE 2008 3776.0 £5.0 £ 4.0 27 +10+5
BABAR 2008 37755 +£2.4+05 -
PDG2008 FIT 3772.92 £0.35 27.3+£1.0
PDG2008 AVERAGE 3775.2 + 1.7 27.6 £1.0
KEDR (npeggaputenshol) | 3772.8 +£05+06 | 220+ 1.1+1.6
KEDR (c untepcpeperunein) | 3777.0+1.94+0.7 | 29.7 £4.7+ 1.5
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3aknroyeHne

@ [MonyyeHbl NnpegBapuTenbHble pe3y/ibTaThl U3BMEPEHUIA MaccChl 1
nonHow wupunel 1(3770) npu TpaguumoHHoii hopme ceveHus.
Tak>ke nonyyeH npegBapuTeNbHbIf pe3yibTaT U3MepPeHust

macchbl 1(2S):

Mw(2s) [M3B]

My3770) [M3B]

[y(3770) [M2B]

3686.122 + 0.008 £ 0.012

37728 £0.5+£0.6

220+11+1.6

o lNpu yyére nHTepdepeHnmn ¢ Hepe30HAHCHbIM CeYeHueM
poxgeHusi DD pe3ynbTaTbl 3HA4YUTESIbHO N3MEHSIOTCS:

M (3770) [M3B]

[y(3770) [M2B]

3777.0£19 £0.7

297 +£47+15

@ OOpaboTka AaHHbLIX NPOAO/IXKaAETCs.

o lMnaHnpyem HabpaTb AONOJIHUTENLHYIO CTaTUCTUKY A
noarTsepXxaeHusi, 1Mbo onpoBep>XxeHus runortesbl 0o

nHTepcgepeHunmn
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MNopronkun go 3920 n 3960 MaB

o [H6] o [n6]
0 0
r 2 = -7) = r 2 = -7) =
- X2 127/ (25 -7) =0.7 : X2 170140/ (26 -7) =07
18— 18—
; M=3772.5£0.6 [MeV] E M=3772.5£0.6 [MeV]
16— 16
na r=21.8+1.1 [MeV] b r=21.6+1.1 [MeV]

12 12

10 { 10

f

8 8
ObnacTb nNogroHku
ObnacTb NoAroHKK ; LALLEEN
6 o e b A L | 6 co b by wg\ R \3‘
3750 3800 3850 3900 3950 3750 3800 3850
W [M3B] W [M3§1
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MNoaronkn go 3920 n 3840 MaB

a [H6] o LH6]
0 o
s — — - — —
B Xy@rro— 1271 (25 -7) =0.7 i X2 g0y~ 7 (21-7) =05
18 e
: M=3772.5:0.6 [MeV] . M=3772.9£0.7 [MeV]
161 16]-
1l r=21.8:1.1[MeV] b r=23.2¢1.1 [MeV]
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10F
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8;
t Obnactb nop,g
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Popma pesoHaHca ¥(3770)

— 3_7T / reel—h /
o(W) = 2% [dW' dx (W’(l—x)—M)2+F(W’)2/4y(X’ w’)
(Ro*pp, (W) | (Roxpp. (W))®
_ - H(Roxpp,(W))? " 14+(Ry*pp (W))?
(W) (Ro*Pp,, (M))3 (Ro*pp, (M))3

1+(Ro*pp,, (M))? "~ 1+(Ro*pp, (M))?

F(x, W) — pagmauuoHHbie nonpasku
E.A.Kypaes,B.C.®agun Spepras ®usnka 41(466-472)1985

[TapamMeTpbl TOATOHKHI

® BUIMMOE CeYeHUe HO,D;J'IO}KKI/I

e 3cpderTuBHOCTD TIPH [ ge w(E770) * ¥(25) macca

25
e )(3770) macca e spdexTuBHOCTL rge( )
o [ 1moJsiHas MupuHA e ceuenue DD HEPE3OHAHCHOE
e oy mpu (25) e Ry — pajuyc B3anMoefAcTBUS

e 1724



HepesonaHcHoe cevenne DD

Ocont = (UO +U:t)

0+ _ .53 ) 2*MDO,:E 2
Ocont = Opp 0,+ w

e 1824



1 oo _W-w)?
Fres(W) = —=— / o(W)e o dW!
w

M 2
Fuarr0)(W) = & (Fres(W) + Frionkes(W)) + €ys(25) - F¥9) (W) + pig * (%ﬁ))

e 1924



[Mpumep cobbiTus

Stop |
Continue |
Next |
Previous |

Top View

Side View

Front View

All Views
Zoom

UnZoom

Run: 8000 E=1891.6 MeV H=0.0 kGs Raw event=57122 Event=10 Nerr=0
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[NpeaBapuTenbHble ycnoBus oTbopa

@ cymmapHas 3Heprus B kKanopumetrpax > 400 MaB
nnbo aneprus 8 LKR >200 MaB

@ TpeboBaHus Ha oTOpakoBky kocmuku MU + TOF

T ™



OTKNtOYEHNA HA BECb ANana3oH CKaHNPOBAHWA

naoxue kKaHanol B
nnoxue kaHanbl LKR

naoxue kaHano! CSI

e © ¢ ¢

nnoxue TpurrepHole kaHanol LKR

. 222



Vcnoeus otbopa

® NClustersLKR+NClusterCSI >= 5
@ 4ucno Tpekos M3 BepwuHbl B XY nnockoctu >= 3
@ TpeKkoB U3 BeplunHbl bonblwe nnubo >=1

o 3cddekTusHoCcTbL No mogenuposaHuio gns 0.545

e 2324



Popmyna Tpurrepa

PT=B1*B2+SC2+CSI*SC1
ST=VD5*DC12*DC22*SC2*SB11+
VD4*DC11*DC21*SB12+

VD4*DC12*DC21*SB11*SC2+
VD4*DC11*DC22*SB11*SC2+

VD4*DC11*CSI*SB11*SC1F+
VD4*DC21*CSI*SB11*SC1F+

VD4*DC11*DC22*SC2*CSI+
VD4*DC12*DC21*SC2*CSlI
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